

Рецензія  
на освітню програму  
«Журналістика і зв'язки з громадськістю»  
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)  
Галузь знань 06 «Журналістика»  
Спеціальність 061 «Журналістика»,  
підготовлену робочою групою  
кафедри журналістики  
**ПРИВАТНОГО ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ**  
**«МІЖНАРОДНИЙ КЛАСИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПИЛИПА ОРЛИКА»**

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого освітнього рівня вищої освіти – бакалавра за спеціальністю 061 ЖУРНАЛІСТИКА відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти та Стандарту зі спеціальності 061 «Журналістика».

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних реалізовувати професійні компетентності та розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі журналістики та соціальних комунікацій,

Це професійно-практична програма з прикладною орієнтацією у сфері мас-медіа. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку конкурентоспроможного працівника медій, що здійснюється в умовах професійно-модельюючого середовища із застосуванням активних методів навчання.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами медіадослідження, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття соціальних здібностей.

Структура освітніх компонентів дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі журналістики. Вибіркові

дисципліни, які запропоновано в освітній програмі дозволяють охопити найважливіші аспекти практичної підготовки фахівця.

Отже, освітньо-професійна програма зі спеціальності 061 ЖУРНАЛІСТИКА відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та галузевих характеристик підготовки бакалаврів журналістики і рекомендована до впровадження.

Ольга МІТЧУК,  
доктор наук із соц. ком.,  
професор, декан факультету журналістики  
ПВНЗ «Міжнародний економіко-  
гуманітарний університет  
імені академіка Степана Дем'янчука»  
(м. Рівне)

